

【新ipad发布】

新iPad与旧版看上去几乎没有区别

昨日凌晨两点,苹果公司在美国旧 金山召开发布会,推出新一代iPad。新 iPad采用"Retina"视网膜屏幕,分辨率 达到2048×1536,成像赛过高清电视。 论速度,新iPad配备A5X处理器,速度 是iPad2的4倍。而最具变革意义的是 新iPad采用了4G网络,比起3G,速度快

英国《每日邮报》在新iPad第一印 象中写道:"近距离看,新iPad的高清屏

幕确实让人印象深刻,尤其是在观看高 清视频时,仿佛看的是大平板电视机, 除了这个屏幕是在你的腿上以外。 另外,新iPad厚度只有9.4毫米,具

有500万像素摄像头、待机时间达10 个小时以及带背部闪光灯、支持1080p 全高清视频等特点。不过,美国《纽约 时报》称,新iPad与旧版看上去几乎 没有区别,没有任何大胆的外观设计

2代降价100美元

目前,新款iPad的价格为Wi-Fi版 16GB499美元、32GB599美元、64GB699 美元,与之前的苹果iPad2刚刚上市的价 格相同。同样有白色版和黑色版两种。

随着新iPad"等价"登陆,苹果随即 宣布 iPad2 价格下调 100 美元。16GB Wi-Fi版价格降至399美元,16GB 3G版 降至529美元。不过,iPad2现在只保留 16GB版本(Wi-Fi版和3G版),避免影响 新iPad销售。

昨日上午,记者从苹果中国官网上发

2988元。这是苹果一直以来换代升级的定 价习惯,上一代的产品降价销售只为清理 库存,之后苹果将停止销售上一代的产品。

据了解,16日,首批新iPad将在全 球10个国家和地区上市,其中就包括中 国香港。其余9个地区分别是美国、加 拿大、英国、法国、德国、瑞士、日本、新加

【探访郑州】

郑州卖的ipad2基本都是行 货,还没随苹果官方降价

其实,大部分时候,无论是商家还是消费者都 是喜新厌旧的,尤其是对于酷爱追求时尚的"果粉" 们来说,昨日凌晨,The new iPad一亮相,苹果公司 就宣布老产品降价,而中国官网也立即行动起来。

昨日上午,记者在苹果中国官网上看到,目前 iPad2售价已经由此前的3688元调整为2988元,降 价幅度为700元。

而相比网上,线下实体店的反应还没有如此迅 速,昨日走访郑州科技市场,记者发现iPad2(16GB) 的行货价格刚从上周的3450元跌落至3100元,降 价300多元。

"没办法啊,现在消费者都在等待iPad3,iPad2 的热劲儿已经过去了,只能降价。"据其中一家店铺 的销售员王女士介绍,现在iPad2基本上已经没有 水货了,在售的都是行货。

王女士说,苹果产品的水货和行货价格相差不 了太多,因此,一般只要行货一在内地上市,零售商 们就不会再大量进苹果的水货产品。"水货iPad2,我 们上周就没货了,不过估计市场上应该还有没销售

而在中原路万达商场内的苹果专卖店,记者发 现这里

也没了

iPad2的

身影 "现在 店里已 经没有 iPad2 了,具体 什么原因我也不知道,可能是受 iPad3的冲击吧。"一位男性销售 员说。 除此之外,昨日,记者登录到淘宝网、赶集网

等多个网站的二手论坛板块中,发现近期转让二 手 iPad 的帖子也明显增多,其中不乏部分产品还 未开封

记者粗略估计,仅郑州赶集网昨日一下午转让 或出售iPad的发帖量就有12条。而来自淘宝网的 数据显示,从上周三开始,跳蚤街每天增加的二手 闲置iPad的发布量在21%以上。同时,"iPad2转 让"的搜索量上升,达到了110%。

【到郑时间】

预计水货The new iPad月底 "露面"

虽说The new iPad目前还处于预售阶段,但销售 商们早已是伸长了脖子焦急地等待。

"iPad3已经确定3月16日上市,但中国大陆并不 在第一批首发地中,这也为The new iPad的水货销售 提供了好时差。"郑州科技市场一家苹果销售店的销 售员李先生说。

据李先生介绍,一般来说,苹果产品上市一周后, 就会有水货出现。虽然大陆不在第一批首发地中,但 中国香港在,因此,他估计水货The new iPad本月底 就会在郑州市场上"露面"

"根据水货的版本不同,价格会略有差异,不过应 该都会在4000元以上。"李先生说,现在他们也在积极 地关注着The new iPad的一切最新动态。

【"阻击"行动】

深圳唯冠申请海关备案扣压苹 果进口和出口iPad产品

而 iPad3 的发布,令深圳唯冠很"不满"。深圳唯 冠的代理律师肖才元在接受媒体采访时表示,iPad3的 发布以及接下来的公开销售完全无视商标权纠纷,"深 圳唯冠表示最强烈抗议,这一行为将面临更高的赔 偿"。就在苹果iPad3发布的前夕,深圳唯冠对苹果发 起"阻击"行动。

据深圳唯冠方面代理律师马东晓透露,唯冠已经向 海关提交相关资料,投诉苹果侵权,申请海关备案扣压, 制止苹果进口和出口iPad产品,包括即将上市的新iPad。

深圳唯冠发布公开信,警告经 销商不得有销售、运输iPad等行为

昨日,在苹果公司召开发布会宣布推出新款iPad 后,深圳唯冠发布《致苹果iPad产品全国供应商及经 销商的公开信》,警告经销商不得有销售、运输iPad等 行为,否则将追究一切法律责任。

深圳唯冠在公开信中强调,公司郑重告知全国苹 果iPad(包括苹果iPad3系列产品)供应商、经销商(包含 网络经销商),自本通告公布之日起,立即停止销售、仓 储、运输、邮寄等侵犯公司注册商标专用权的行为,继 续从事上述行为的将被视为故意侵权。

深圳唯冠表示,公司将在不作任何通知的情况下, 采取所有最为严厉的措施追究侵权人的一切法律责 任,包括但不限于行政、民事及刑事法律责任。

